10 клас

Завдання для конкурсного іспиту з базової дисципліни «Біологія» серед учнів-членів Луганської обласної малої академії наук,

2015-2016 навчальний рік

І рівень
Завдання цього рівня мають тільки ОДНУ правильну відповідь ,кожна правильна відповідь – 2,5 б.
Завдання № 1. Терміном ″міцелій″ у грибів називають: 

А. Грибницю;

Б. Шляпку на ніжці;

В. Спосіб розмноження.
Завдання № 2. Рецептори бокової лінії у риб сприймають: 

А. Звук;

Б. Запах;

В. Дотик;

Г. Смак;

Д. Рух води та його напрямок.

Завдання № 3. До складу мозкового відділу черепа людини відносяться непарні кістки: 

А. Лобна; 

Б. Скронева; 

В. Тім′яна;

Г. Нижня щелепа;

Д. Верхня щелепа.

Завдання № 4. Транспорт газів через стінку альвеоли у капіляр проходить завдяки:

А. Осмосу;

Б. Дифузії;

В. Активному транспорту речовини;

Г. Ендоцитозу;

Д. Фагоцитозу.

ІІ рівень

Завдання цього рівня можуть мати декілька правильних відповідей, повна правильна відповідь на завдання № 1 та № 2 – 3 б., завдання № 3 – 4 б. Правильною вважається  відповідь, яка включає ВСІ варіанти, передбачені завданням.

Завдання № 1. Вибрати ознаки, що характерні для річкового рака:

А. кровоносна система замкнена;

Б. кровоносна система незамкнена;

В. кров безбарвна;

Г. кров червона, містить гемоглобін;

Д. має судини і серце з трьома парами отворів;

Е. серце двокамерне, є спинні і черевні кровоносні судини.

Завдання № 2. У дорослої жаби пристосуваннями до суходолу є:

А. перетинки між пальцями;

Б. дихають шкірою;

В. кінцівки з пальцями;

Г. добре розвинені пояси кінцівок;

Д. дихають легенями;

Е. очі мають повіки;

Ж. запліднення зовнішнє.

Завдання № 3. У зв′язку з прямоходінням у людини найбільш розвинені м′язи: 

А. потиличні;

Б. спинні;

В. грудні;

Г. сідничні;

Д. литкові;

Е. жувальні;

Ж. мімічні;

З. передньої черевної стінки.

ІІІ рівень

Правильна відповідь – 5 б.
Завдання № 1. Співставьте культурну рослину та родину, до якої вона відноситься:

	1. помідор
	А. Бобові

	2. редька
	Б. Пасльонові

	3. пшениця
	В. Злакові

	4. соя
	Г. Капустяні

	5. соняшник
	Д. Айстрові

	
	Е. Цибулеві


Завдання № 2. Укажіть, в якій послідовності проходить кров із серця по великому колу кровообігу: 

А. нижня порожиста вена;

Б. артерії;

В. вена;

Г. аорта;

Д. капіляри;

Е. лівий шлуночок;

Є. праве передсердя.
Відповіді на завдання для конкурсного іспиту з базової дисципліни «Біологія» серед учнів-членів Луганської обласної малої академії наук,

2015-2016 навчальний рік

10 клас 

І рівень (одна правильна відповідь, кожна оцінюється у 2,5 бали)
	Завдання № 1
	А

	Завдання № 2
	Д

	Завдання № 3
	А

	Завдання № 4
	Б


ІІ рівень (декілька правильних відповідей, кожна правильна відповідь на завдання № 1 та № 2 – 3 бали, завдання № 3 – 4 бали. Правильною вважається та відповідь, яка включає ВСІ варіанти, передбачені завданням.)
	Завдання № 1
	Б, В, Д

	Завдання № 2
	В, Г, Д, Е

	Завдання № 3
	Б, Г, Д


ІІІ рівень (декілька правильних відповідей, кожна правильна відповідь – 5 балів)

	Завдання № 1
	1 – Б,

2 – Г,

3 – В, 

4 – А,

5 – Д

	Завдання № 2
	Послідовність: Е, Г, Б, Д, В, А, Є


11 клас

Завдання

для конкурсного іспиту з базової дисципліни «Біологія» серед учнів-членів Луганської обласної малої академії наук,

2015-2016 навчальний рік

І рівень

Завдання цього рівня мають тільки ОДНУ правильну відповідь,кожна правильна відповідь – 2,5 б.

Завдання № 1. Вкажіть відкриття, яке належить С.Г. Навашину:

А.теорію походження життя на Землі; 

Б. теорію про роль процесу фотосинтезу; 

В. постулати клітинної теорії; 

Г.процес подвійного запліднення; 

Д. будову молекули ДНК.

Завдання № 2. За рахунок чого передаються коливання від стремінця до чутливих клітин у внутрішньому вусі людини? 

А. рідини; 

Б. текторіальної мембрани; 

В. повітря;

Г. прямого контакту; 

Д. вібрації завитки.

Завдання № 3. Зазначити, скільки алелей гена кодують групи крові системи АВО в популяції людини?

А. 1;     Б.2;    В.3;     Г.4;      Д.5.

Завдання № 4. Активний транспорт відбувається: 

А. за градієнтом концентрації; 

Б. проти градієнта концентрації; 

В. незалежно від градієнта концентрації;

Г. Немає вірної відповіді.

ІІ рівень

Завдання цього рівня можуть мати декілька правильних відповідей,повна правильна відповідь на завдання № 1 та № 2 – 3 б., завдання № 3 – 4 б. Правильною вважається та відповідь, яка включає ВСІ варіанти, передбачені завданням.

Завдання № 1. АТФ у клітинах еукаріотів синтезуються в: 

А. рибосомах; 

Б. мітохондріях;  

В. ядрі; 

Г. хлоропластах;  

Д. ендоплазматичній сітці;  

Е. комплексі Гольджі.

Завдання № 2. У селекції мікроорганізмів застосовують методи: 

А. добір; 

Б. експериментальний  мутагенез;  

В.  гібридизацію;  

Г. споріднене схрещування.

Завдання № 3. Гетерозис проявляється: 

А. підвищенням продуктивності гібрида; 

Б. підвищенням плодючості гібрида;  

В. виведенням нової породи, сорту;  

Г. підвищенням ″життєвої сили″.

ІІІ рівень

Правильна відповідь – 5 балів. Правильною вважається відповідь, у якій вказано ВСІ варіанти або коректна послідовність, передбачені завданням.
Завдання № 1. Установіть відповідність між типом взаємодії генів і механізмом цієї взаємодії:

	1. Комплементарність
	А. Рецесивна алель проявляється в гетерозиготному стані

	2. Епістаз
	Б. На прояв однієї ознаки впливають кілька неалельних генів

	3. Неповне домінування
	В. Алель одного гена пригнічує прояв алелі іншого гена

	4. Полімерія
	Г. Рецесивна алель пригнічує домінантну

	
	Д. Два домінантні неалельні гени формують одну ознаку


Завдання № 2. Розмістіть перелічені нижче етапи життєвого циклу ціп’яка бичачого у хронологічному порядку, починаючи зі стадії фіни:
А. статевозрілий ціп’як; 

Б. фіна в м’язах корови;

В. дозрілий членик ціп’яка; 

Г. остаточний хазяїн (людина); 

Д. яйця  ціп’яка;

Е. личинки ціп’яка;
Є. проміжний хазяїн
Відповіді 
на завдання для конкурсного іспиту з базової дисципліни «Біологія» серед учнів-членів Луганської обласної малої академії наук,

2012-2013 навчальний рік

11 клас 

І рівень (одна правильна відповідь, кожна оцінюється у 2,5 бали)

	Завдання № 1
	Г

	Завдання № 2
	А

	Завдання № 3
	В

	Завдання № 4
	Б


ІІ рівень (декілька правильних відповідей, кожна правильна відповідь на завдання № 1 та № 2 – 3 бали, завдання № 3 – 4 бали. Правильною вважається та відповідь, яка включає ВСІ варіанти, передбачені завданням.)
	Завдання № 1
	Б, Г

	Завдання № 2
	А, Б

	Завдання № 3
	А, Г


ІІІ рівень (декілька правильних відповідей, кожна правильна відповідь – 

5 балів)

	Завдання № 1
	1 – Д

2 – В

3 – А

4 – Б

	Завдання № 2
	Послідовність: Б, Г, А, В, Д, Є, Е


